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온도가 OK가 아니라면 입자들은 에너지를 가지고 있다 .

입자들은 불규칙하게 움직이는데 ,
이 때문에 칸막이를 제거하면 고르게 퍼지게 된다

.
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물이 끓는다는 것은 상변화 과정에서

그래프 위의 점을 지난다고 생각할 수 있다 .

그런데 높은 산에서는 대기압이 파해서보다

더 작기 대뭬 더 낮은 온도에서 물이 끓고 ,

이 때문에 위쪽 밥은 세익게 되고 , 아랫쪽 밥은

열이 많이 전달되어 타게 되므로 삼층밥이 된다 .

이를방지하기 위해 흔히 돌을 올려놓는 방법이 있다 .

내부 압력을 높여주면 그 전보다뭬 더 높은

온도에서 끓기 때문에 열이 고루 전달될 수 있다
.

3
.
A
. t.ws

.

"'
마대12T, V2※ 냐 225L

(2) V8

f毗二 門暇玭 22.x跳一岫二 9.坂呵
0.082

I
f.atw - - 9.25N03J

(41 Alt (i E1은이

151 애다나10(PV) = 0

b.fi const .

(3) fo
( 7 m 25ER제 (40m qtw-5.IO仰丁

軸二 go.VE , V5 19.1 L 151 애대G에海叭門
(21

W= nCh

帆酢 fatn.tk
Tf 閔石二 254.7 k
야 15R

,

W= 15세자에X8대E二刃 10N03 J



4
P ^ E= 273k.PE latm.lt224L

A. Pa 肛 1Am
q

^ b

냐2냐448L
i

IEEE546K

I ft 790조
22.4X臥藜 5.6KBJ

W = Par 224Xi = 2.24X10조
b. 拓江肛 2dm

남과E44와

TF2조- W92K

EnGOE448살3x213퍓 = 6.73N03J

W= P하다

C. wsftpw.lt . 643N54 . (22.43.44.83 ) -10.667-(22.4-448)
남

= -32.356 And = -3.24N03J

△

lkalatdbHUEOOUEI.OIXTJ.I.fr/.33XI04J


